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PERLIČKOVÉ NÁRAMKY 
PLNÉ SLUNCE

PRECIOSA ORNELA vám představuje české PRECIOSA perličky.

ŽEBŘÍKOVÉ NÁRAMKY Z DLOUHÁNŮ
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331 29 001; 9/0 (172 ks); 8/0 (2 ks); 87010; 
97000; 97070

jehla, nůžky, jemný vlasec, kovodíly pro 
zapínání

Postup:

Žebříkový steh (Ladder Stitch)
1. krok.
Žebřík (Ladder stitch) z čípků může být také 
používán jako základní řada cihlového stehu. 
Navlékneme dvě perličky a prošijeme
je obě ještě jednou stejným směrem. Perličky 
srovnáme tak, aby ležely stranami vedle sebe 
a jejich dírky byly paralelně v rovině a návlek 
přiměřeně dotáhneme (obr. č. 1a, b, c). Pro náš 
náramek jsme sešili celkem 70 ks čípků.

provlékneme zpět R8. Navlékneme 8x R9
a vlasec provlékneme pod vlascem mezi 
dvěma krajními čípky (obr. č. 3).

4. krok:
Pro olemování druhé strany postupujeme 
podle kroku č. 2. (obr. č. 2). Na konci řady pak 
zopakujeme i boční návlek (krok č. 3)
a připevnění druhé části kovodílu.

Oblíbené dlouhé čípky, obvykle nazývané 
„dlouháni“, bývají často spojovány s výrobou 
vánočních ozdob a dekorací. Skvěle posloužily
i k vytvoření širokých náramků vhodných nejen 
pro letní dny plné slunce a prázdninové pohody.
Ano, stále je řeč o perličkách PRECIOSA 
Traditional Czech Beads. Čípky, hned 
po rokajlu nejprodávanější druh českých 
perliček, jsou velmi často využívány v tvorbě 
exkluzivní bižuterie. Vysoký lesk, který vzniká 
prostříbřením hranaté dírky, v tomto případě 
ještě více umocňuje zkroucená varianta této 
české perličky. Výběr výrazných barev, který 
připomíná plamenné odlesky slunečního letního 
dne, reprezentuje jednu z barevnostních skupin 
módních trendů Preciosy Ornely pro sezónu 
Jaro/Léto 2012.
Tentokrát si můžete vyzkoušet další
ze standardních šitých perličkových technik. 
Obecně používaný název žebříkový steh 
reprezentuje klasické zpracování tohoto druhu 
perliček a patří do skupiny tzv. cihlového stehu 
někdy také známého pod názvem komančský. 
Již podle tohoto pojmenování lze vysledovat 
historii této techniky, která je dodnes velice 
populární v častých návratech k etnickým 
inspiracím. Nejvhodnějšími perličkami pro 
tuto techniku jsou válečkové tvary, které k 
sobě dobře dolehnou (čípky, erzatz), lze však 
tímto způsobem sešívat i ostatní typy perliček. 
Důležité je zvolit přiměřený způsob dotahování 
nití, aby byl výsledný výrobek pravidelný
a ohebný. Pro zaručení pevnosti spojení perliček 
pro náramek je výhodnější použít jemný vlasec.

Materiál a pomůcky:

  PRECIOSA čípky (B)
  351 27 001; 11,1“; 87010;  
	 	 97000; 97070 (70 ks)

	 	 PRECIOSA rokajl (R9, R8)

2. krok:
Pro olemování základní řady čípků použijeme 
rokajl 9/0 (R9) ve stejném barevném odstínu, 
jako čípky v základní řadě R9. Pokračujeme 
se stejným vlascem, kterým jsme sešívali 
řadu čípků. V případě, že potřebujeme vlasec 
nastavit, svážeme nový kus vlasce s původním 
vlascem plochým chirurgickým uzlem
a vtáhneme uzel do dírky nejbližší perličky. 
Navlékneme 2x R9, prošijeme obě perličky ve 
stejném směru ještě jednou a jehlu s vlascem 
provlékneme pod vlascem mezi druhou
a třetí perličkou první řady a prošijeme druhou 
přidanou perličku směrem nahoru (obr. č. 
2). Přidáme další perličku a prošijeme mezi 
dvěma nejbližšími perličkami a novou perličku 
prošijeme ještě jednou směrem nahoru. Takto 
pokračujeme až do konce základní řady čípků. 
Poslední perličku přišijeme k první perličce této 
řady shora, jehlu provlékneme pod obě základní 
nitě a směrem nahoru prošijeme ještě jednou 
poslední přidanou perličku této základní řady.

3 krok:
Navlékneme 8x R9, 1x R8, na vlasci vytvoříme 
očko, které provlékneme kroužkem kovodílu
zapínání a převlékneme přes kovodíl a vzniklou
smyčku dobře dotáhneme. Konec vlasce
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